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PacctaBbTe OeNCTBUSA TaK, YTOOLI
PaBEHCTBO ObIfI0 BEPHbLIM:
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[1OJ1IbIHb TABPNYECKAA




CAMOCTOATEJIIbHAA PALOTA

BAPUAHT Ne1

BAPUAHT Ne2

3anuwume 4Yucsi080e ebipaxKeHue u Januwume 4YucJsi080e ebipaKeHue u

Halidume e20 3Ha4YeHue:

1. PasHoCcTb ceMnpgecstm un
ABaguaTu, yBenmM4YeHHas Ha
OAVWHHAALUATb.

2. HacTHoOe WwecTugecsaTi u nNaTu,
yBenun4yeHHoe BABoOe.

3. 3 naTnpecaTtu Bbl4eCTb CyMMYy
ABaguaT YeTbIPEX N AEeBATMU.

4. Kakoe gencrBue BbINONHAETCH
nocriegHUM NMpu HaxoXxaeHuwm
3Ha4YeHUsA BblpaXXeHUs

79 —27 +13 -9 +11?

5. Kakoe peuctBUe BbINOSHAETCSA
nepBbIM NPU HaAXOXAEHUN
3Ha4YeHUsA BblpaXXeHUs

85+ (42-18)-15?

Halidume e20 3Ha4YeHue:

1. Pa3HOCTb LLWecTuagecsaTy u
TpuauaTu ABYX, CIIOXXEeHHasA C
BOCEeMHaaLuaTblo.

2. YacTHOe aeBsiHOCTaA U
nATHaguaTu, yBerinvdeHHoe BABOe.
3. N3 BocbMugecsitTm BblYecTb
npounsBeaeHue ABeHaauaTu n
LLIEeCTM.

4. Kakoe gencrtBue BbINONMHAETCH
nocriegHUM NMpu HaxoXxaeHuwm
3Ha4YeHUsA BblpaXXeHUsA
85-36+14 -8 + 12?

5. Kakoe peuctBUe BbINOJHAETCSA
nepBbIM NPU HaAXOXAEHUN
3Ha4YeHUsA BblpaXXeHUsA
25-(34-19) + 35?7




gf [lomaluHee 3agaHune

* PaclumdopynTte HasBaHue eLle OQHOro pacTteHud
N HanguTe MHPopMaL MO O HEM.

n n K n E P
1) 576 - 48 — 9708 2) 567 + 68 - 803
3) 143 - 24 + 24 - 157 4)15 - 16 + 1584 : 18

5) 8235 : 27 : 61 6) 2001 : 69 + 71
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